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Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2021/2022

a) základní údaje o škole, jimiž jsou název, sídlo, charakteristika školy, zřizovatel

školy, údaje o vedení školy, adresa pro dálkový přístup, údaje o školské radě

Název školy: Základní škola a Mateřská škola Bělotín, příspěvková organizace

Sídlo školy: 753 64 Bělotín 2

Charakteristika školy: Plně organizovaná základní škola

Zřizovatel školy: Obec Bělotín, 753 64 Bělotín 151

Údaje o vedení školy: Mgr. Tomáš Navrátil – ředitel školy – statutární zástupce

Mgr. Ivan Fibich - zástupce ředitele (od 1. 8. 2018)

Adresa pro dálkový

přístup:

http://www.zsbelotin.cz

https://zsbelotin.edupage.org/

Elektronická adresa: podatelna@zsbelotin.cz

Údaje o školské radě: Ustanovena 6-ti členná rady školy, 3 schůze (z toho 2x online)

Součásti organizace: Základní škola Bělotín, Mateřská škola Bělotín, Školní družina Bělotín,

Školní jídelna-výdejna Bělotín

Právnická forma

organizace:

Příspěvková organizace - Základní škola a Mateřská škola Bělotín,

příspěvková organizace (od 1. 1. 2003)

Žáci školy:

Základní škola Bělotín je úplnou základní školou s devíti ročníky ve dvanácti třídách. Paralelní třídy

A a B jsou vzhledem k velkému počtu dětí a novému financování regionálního školství v druhém,

pátém, a šestém ročníku. K 30. 9. bylo zapsáno 200 žáků, což je drobný pokles o cca 9 žáků oproti

roku minulému. Ve škole se vzdělávají především děti z Bělotína a jeho tří částí - Lučic, Kunčic,

Nejdku, spádově z obce Polomi a také několik žáků ze Špiček a z Hranic. 1 žák plní povinnou školní

docházku

v zahraniční škole podle §38 školského zákona. Během roku byli přijati k plnění školní docházky dva

žáci z Ukrajiny.

http://www.zsbelotin.cz


Vybavení školy:

Školu tvoří tři vzájemně propojené budovy. V nové budově je kromě jedenácti kmenových tříd také

tělocvična, cvičná školní kuchyň a v suterénu dvě oddělení školní družiny pro starší děti a čekající na

výuku a odjezdy autobusů. Další dvě oddělení se nachází v přízemí sdíleně s kmenovými třídami v části

pod tělocvičnou.

V historické budově jsou umístěny odborné učebny fyziky a chemie, výtvarné výchovy, informatiky,

badatelství a robotiky, anglického jazyka a také školní knihovna s čítárnou. V podkroví se nachází

2 oddělení mateřské školy, třetí oddělení pro nejmenší děti je v přízemí staré budovy.

V roce 2016 byla také otevřena přístavba mezi starou a novou budovou. Přebudováním spojovací

chodby tak vznikl plnohodnotný třípatrový pavilon. V přízemí se nacházejí dvě učebny - multimediální

učebna I. stupně s interaktivní tabulí s mottem “Život na zámku”. Vedle této třídy je umístěna hojně

využívaná jazyková laboratoř Omnneo, rovněž s interaktivní tabulí. V prvním poschodí se nachází dvě

místnosti - hudebna a disponibilní učebna s pódiem. Místnosti v odpoledních hodinách využívá pobočka

ZUŠ Hranice pro individuální a skupinové výuky. Tyto dvě místnosti jsou odděleny od sebe segmentovou

rozkládací stěnou, takže v případě potřeby se dají spojit do jednoho multifunkčního sálu

s velkoprostorovou projekcí a kapacitou 130 míst k sezení. Sál bývá používán při mnoha akcích -

například při slavnostním vyřazování deváťáků, při školních přehrávkách pobočky ZUŠ, při koncertech

dětského sboru, pasování na čtenáře. Rovněž zřizovatel sál využívá pro své aktivity, třeba pro besedy

s občany, při konferencích Spolku pro obnovu venkova nebo při setkání s partnery obce. Tyto prostory

doplňuje kabinet se sociálním zázemím pro pořádání takových akcí. V podkroví tohoto pavilonu se

nachází velmi dobře vybavené velkoprostorové školní dílny.

Všechny třídy prvního stupně jsou vybaveny PC typu All in One s připojením k internetu a moderní

interaktivní tabulí. Kmenové třídy druhého stupně jsou také vybaveny PC typu All in One a k zobrazení

slouží velkoplošná televize nad tabulí. Celá budova školy je pokryta řiditelným bezdrátovým

připojením k síti internetu. Mezi jednotlivými budovami byla zbudována páteřní síť spojená optickým

kabelem.

Před třemi lety byly nově vybaveny učebny z projektu UBIJ - Učebny badatelství, informatiky a jazyků.

Tyto byly vybaveny informačními technologiemi, vzdělávacími roboty, měřícími přístroji, možností

videokonference a v jazykové učebně i nábytkem a interaktivní tabulí. Objem investovaných

prostředků převýšil 2.000.000,- Kč.

K pokrytí sportovních aktivit se nejen v tělesné výchově využívá nové hřiště s umělým povrchem,

dvěma kurty na tenis či volejbal, oplocením a umělým osvětlením ve školním areálu bezprostředně za

školou. V posledních třech letech byla zásadně rekonstruována sportovní část tohoto areálu. Běžecký

ovál získal nový umělý povrch, bylo renovováno pískové doskočiště. Došlo k rekonstrukci travnaté části

hřiště, které bylo zbaveno stávajícího porostu, položeno zavlažovací potrubí, vyrovnáno a nově oseto

kvalitním zátěžovým osivem.

Školní jídelnu provozuje již sedm let společnost Scolarest. Školní jídelnu kromě žáků a zaměstnanců

navštěvují i cizí strávníci, což přináší ekonomický efekt i škole. Společnosti byla prodloužena smlouva

s podmínkou dalších investic do kvalitního varného zařízení.

Před šesti lety škola přešla s celou agendou na informační systém Edupage. Systém reflektuje



požadavky školy, je kontinuálně zlepšován, je plně funkční a umožňuje škole lépe organizovat

a kontrolovat systém vzdělávání. Rovněž se výrazně rozšířil komunikační kanál mezi školou a rodiči.

Rodiče tak získávají online informace o známkách, probíraném učivu, domácích úkolech a dění ve

škole, omlouvají elektronicky nepřítomnost žáků, prohlížejí fotogalerie a plánovací kalendář. Škole

umožňuje systém lépe sledovat prospěch žáků s vyhodnocováním průběhu vzdělávání, sledování

absence, sdělováním důležitých informací rodičům včetně zpětné vazby. Rovněž lépe je prováděno

plánování učiva v souladu se školním vzdělávacím programem. Osvědčily se ankety s vyhodnocením

nejlepších žákovských výtvorů mimoškolních aktivit. Samozřejmě musí být pamatováno i na ty rodiny,

které nemají stabilní přístup k internetu. Za účelem zjednodušit práci třídním učitelům i paní

ekonomce, se zachováním transparentností a informovaností rodičů realizujeme kreditní systém

plateb. V období distanční výuky se stal Edupage hlavním informačním a vzdělávacím prvkem spojující

školu, děti a rodiče. Autoři zapracovali do systému i několik kvalitativních podnětů z naší školy.

b) přehled oborů vzdělání, které škola vyučuje v souladu se zápisem ve školském

rejstříku

Vzdělávací programy:

Vzdělávací program pro základní vzdělávání Škola pro život – č. j. ŠVP 04/16 ve všech ročnících, se

zapracovanými úpravami RVP a legislativními změnami v oblasti Společného vzdělávání.

Škola ve vzdělávacím programu zvolila výraznou hodinovou dotaci pro předmět informatika, pro kterou

máme vynikající materiální i personální podmínky. Od sedmého ročníku se žáci vzdělávají v druhém

cizím jazyce - němčině. Již několik let umožňujeme žákům navštěvovat nepovinný předmět

Náboženství. Z projektu Šablony bylo zajištěno doučování žáků, především ohrožených školním

neúspěchem či žáků s výraznou vnitřní motivací k zlepšení vlastní úrovně a rovněž žákům, kteří se

chtějí připravovat na přijímací zkoušky.

Školní výlety, exkurze:

Žáci I., II.A, V.A a V.B absolvovali školu v přírodě na táborové základně v Rajnochovicích. Žáci z II.B,

III. a IV. třídy prožili pět dní školy v přírodě na Sportovně-turistickém centru Hadinka. Obě akce

proběhly v průběhu května až začátku června a žáci byli nadšeni především z táborových her.

Vycházející deváťáci navštívili tradičně Prahu, kde kromě návštěvy nejznámějších památek také

zhlédli představení muzikálu Slunce, seno, jahody. Žáci osmé třídy stmelovali kolektiv v rámci

preventivních programů ve Fryštáku. Sedmáci sice nikam nevyjeli, ale rovněž v rámci prevence

a tvorby kolektivních vazeb spali ve škole a připravovali společně program pro druháky. Myšlenka spaní

ve škole se zalíbila i páťákům, kteří se takto loučili s třídními učitelkami a prvním stupněm. Šesťáci si

zajeli za zážitky do Ostravy. V rámci spolupráce se Střední zdravotnickou školou v Hranicích v projektu

IKAPOK-II žáci pátých tříd absolvovali exkurzi na SZŠ se zaměření k poskytování první pomoci.

Vzdělávací programy, kterými jsme obohatili školní výuku, jsou uvedeny v dalším přehledu.

Chemie a další přírodní vědy na Slezskoostravském hradě / VIII. třída, Do lesa s lesníkem v Kozlově - IV.

třída, Ekologicko chovatelský program Papoušci / I. stupeň, Třídění odpadu a ekologie - Tonda obal

/ I. - VI. třída, projektový den na téma Myslivost / II. třída.



Škola realizovala či se účastnila i dalších sportovních aktivit - Lyžařský a snowboardový výcvikový

kurz Rališka, Zimní Bušlatonské hry - Hustopeče nad Bečvou - 4. - 7. ročník - vítězství, Okrskové kolo

McDonald ve fotbale, Okresní kolo McDonald ve fotbale.

Žáci I. a II. třídy navštívili divadelní představení Kocourek Modroočko v Ostravě, žáci II. třídy se

seznamovali prostřednictvím divadelního představení ve škole s tématem odlišnosti a inkluze

v představení Příběhy pana Tydýta.

Další aktivity:

Během školního roku dobíhaly “Šablony 2019” a začaly se využívat “Šablony 2021”. Byla realizována

tzv. tandemová výuka, doučování, zapojení ICT technika do výuky, čtenářské kluby a kluby zábavné

logiky.

Společné vzdělávání:

V rámci společného vzdělávání pro všechny škola a učitelé zajistili veškeré potřebné podmínky pro

žáky se  speciálními vzdělávacími potřebami, kteří byli diagnostikováni SPC či OPPP.

Ve čtvrté, pátých, šesté a sedmé třídě byl zařazen k dětem se SVP asistent pedagoga. Žákům byly

zpracovány IVP, žáci byli vyšetřeni v odborném školském zařízení. Žákům pak byly poskytovány služby

dle stanoveného stupně podpory. Kromě pedagogické asistence se ještě realizovala 3h/týdně

pedagogická intervence a 2h/týdně Speciální pedagogické péče.

c) rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

Učitelé ZŠ – fyzické osoby - 18  – přepočtený počet 16,909.

Kvalifikovanost výuky podle platné verze zákona 563/2004 Sb. - 100 %.

Daří se nám již několik let udržovat plnou kvalifikovanost, což se dá na plnotřídní vesnickou školu

hodnotit jako velký úspěch.

Nepedagogičtí pracovníci – fyzické osoby – 6 – přepočtený počet 5,6.

Asistenti pedagoga - 5 - přepočtený počet - 3,55.

Ředitelem školy je od 1. srpna 2002 Mgr. Tomáš Navrátil, k 1. 8. 2018 byl prodloužen

mandát ředitele o dalších šest let.

Od 1. 8. 2018 vykonává funkci zástupce ředitele Mgr. Ivan Fibich.

d) údaje o přijímacím řízení nebo o zápisu k povinné školní docházce a následném

přijetí do školy

Povinnou školní docházku začalo plnit 17 dětí, u dalších šesti dětí bylo rozhodnuto o odkladu povinné

školní docházky o 1 rok.

22 žáků IX. třídy bylo přijato ke studiu na středních školách. 1 žákyně VII. třídy byla přijata na víceleté

gymnázium.

e) stručné vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu

Celý školní rok 2021/2022 byl velkou měrou ovlivněn pandemií Covid-19 a aplikovaných mimořádných



opatřeních, čímž bylo omezeno naplňování cílů školního vzdělávacího programu.

Dle mimořádných opatření nemocní žáci i žáci, kteří se s nemocným setkali ve významném kontaktu se

nemohli zúčastnit vyučování (karanténa). Takto upadly i celé třídy prvního i druhého stupně do

karantény na 2 týdny - 8. 11. 2021, 11. 11. 2021., 30. 11. 2021, 6. 1. 2022, 18. 1. 2022, 26. 1. 2022,

30. 1. 2022, 1. 2. 2022, 2. 2. 2022, 3. 2.2022, 5. 2. 2022, 6. 2. 2022. Teprve po období jarních

prázdnin, kdy nemocní žáci s Covidem nestahovali s sebou do karantény všechny ostatní, se situace

začala vracet k normálnímu stavu.

f) údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených školními vzdělávacími

programy a podle poskytovaného stupně vzdělání včetně výsledků závěrečných

zkoušek, maturitních zkoušek a absolutorií

Tabulka s přehledem jednotlivých tříd je umístěna na konci dokumentu.

Jedna žákyně konala opravné zkoušky neúspěšně a bude opakovat třetí ročník. Jeden žák i když

v osmém ročníku neprospěl, splnil povinnou školní docházku a bude pokračovat ve vzdělávání na

střední škole. Dva žáci postupují do vyššího ročníku i přes pětku na vysvědčení, neboť již opakovali

ročník. Jeden žák opakuje ročník, protože neprospěl více než ze 2 předmětů.

g) údaje o prevenci sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory dětí,

žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně nadaných

a s nárokem na poskytování jazykové přípravy

Prevenci sociálně-patologických jevů škola naplňuje v různých rovinách. Škola má zpracován Minimální

preventivní program, dvě paní učitelky vykonávají funkci preventistky - jedna na I. stupni, jedna na II.

stupni školy. V rámci prevence záškoláctví se realizovaly změny ve školním řádu. Zřizovatel i škola

považuje za velmi důležité předcházet a případně řešit problémy v oblasti záškoláctví, vyhýbání se

školní docházce a plnění školních povinností. Byly udělen jeden snížený stupeň z chování za

neomluvenou absenci a další prohřešky v chování.

Škola se snaží nabídnout smysluplné využití volného času dětí a mládeže, a to každý rok, formou cca

10-15 zájmových útvarů. I ve školním roce 2021/2022 nebyly vzhledem k pandemické situaci příznivé

podmínky. Drobnou výjimkou byly kroužky pořádané v rámci IKAPOK-II v prvním, druhém ročníku.

V prvním se jednalo o 4 setkání kroužku Zdravotníček s tématikou Lidské tělo a zdraví, v druhém

ročníku pak o kroužek Polytechnické výchovy.

V rámci prevence sociálně-patologických jevů a péče o zdraví navštívili žáci školy Krajskou hygienickou

stanici s vzdělávacími programy (Buď HIV negativní,,chraň si svůj život / IX.. třída, Jsem nezávislý, nekouřím

/ VII. třída)

h) údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků a odborného rozvoje nepedagogických

pracovníků

6 učitelů dokončilo v předchozích letech specializační studia, a tudíž bylo dosaženo vysokého procenta

specializací a tím i všechny důležité oblasti mají své odborné garanty. Jediná dosud nedokončená



specializace je v oblasti prevence sociálně-patologických jevů u paní učitelky, která má tuto oblast na

starost na II. stupni. Tento “nedostatek” je kompenzován letitými zkušenostmi paní učitelky s výkonem

této činnosti a pravidelnou účastí na všech vzdělávacích akcích s danou tématikou.

Další vzdělávání považuje vedení školy za prioritní aktivitu, a proto se ho snaží v maximální míře

podporovat, ať finančně, či vytvářením podmínek například úpravou rozvrhu hodin, samotným

organizováním dalšího vzdělávání přímo ve škole nebo podporou při vyhledávání vhodných kurzů

vzdělávacích center. Tento školní rok byl výrazně ovlivněn pandemií a přesunem některých

vzdělávacích aktivit do online prostředí.

Aktivní pedagogové jsou zvyklí vyhledávat a účastnit se seminářů dle jejich aprobací, kurzů

využitelných ve výuce a dle dalších opodstatněných požadavků učitelů. Výchovná poradkyně se

účastnila v projektu IKAP4OK - aktivita KA 6 - Krajské centrum kariérového poradenství vzdělávání

pro kariérové poradce.

Přehled absolvovaných školení prezenčních či webinářů:

Metodický průvodce 1. třídou, Genderové stereotypy ve vzdělávání (webinář), Autorita pedagoga

(webinář),

Techniky pro rozvoj emocí, sociálních, komunikačních dovedností pro ZŠ I.stupeň (webinář), Třídní/m

v klidu (supervizní setkání online), Matematika nás baví (webinář), Doškolovací zdravotnický kurz,

školení BOZP a požární ochrany, školení Nadané děti (IKAP), setkání VP Olomouckého kraje, školení

Soft skills (IKAP), školení Salmondo (IKAP), Sdílení s odborníkem - nadané děti (IKAP), dvoudenní

školení Mentoring (IKAP), Čtením a psaním ke kritickému myšlení (Ostrava - 8 dní), Explore and Enjoy

(webinář), TakTik hudební výchova (webinář), TakTik Čtenářská gramotnost (webinář), Příběhy pana

Tydýta, TakTik anglický jazyk (webinář), Konzultace s lektorkou k učebnici Bloggers, školení -

vyjmenovaná slova, slovní druhy (Tvořivá škola), Metodické školení pro 1. třídu, Čtení v 1. třídě, Psaní

v 1. třídě, Počítání v 2. desítce (webinář), Emoční a sociální potřeby dítěte, Vzdělávání ukrajinských

žáků - (webinář), Práce metodika prevence - seznamování se s novinkami, DigiDay Edu, Bezpečnostní

hrozby, Digitální kompetence, Večerní univerzity MS - Hour of Code, IT bezpečnost ve školním

prostředí, 3D malování a 3D tisk, On-line školení pro novou informatiku v jednotlivých tématech -

data, informace, algoritmizace, informační systémy.

i) údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

Soutěže:

Kvůli epidemiologické situaci se mnoho našich pravidelných soutěžních aktivit nekonalo.

Zapojili jsme se pouze do Bobříka informatiky a zeměpisné olympiády - obojí online formou.

V dopravní soutěži jsme v okresním kole získali 3. místo. Stejně úspěšný byl i žák V. třídy v regionální

výtvarné soutěži Včela. Celostátní výtvarná soutěž Ministerstva vnitra ještě nebyla vyhodnocena.

Uspořádali jsme školní soutěže o nejlepší dlabanou a malovanou dýni a halloweenskou dekoraci

a v rámci velikonočního týdne i mezitřídní soutěž barevné dny.



Pravidelné zájmové mimoškolní aktivity:

Kromě programu v družině je také dětem umožněno aktivně naplnit své osobní volno zájmovou

činností. Pravidelně učitelé ve svém volném čase vedou zájmové útvary nejrůznějšího zaměření - od

kulturního přes sportovní až ke vzdělávacímu. V aktivním zapojení dětí do dalších činností spatřujeme

prevenci sociálně-patologických jevů. Epidemiologická situace konání mnoho těchto aktivit výrazně

omezila.

Pravidelné akce Školní ples a Maškarní karneval, Taneční lekce se závěrečnou kolonou pro žáky

8. a 9. ročníku se z důvodů nemoci Covid-19 konaly až v netradičním termínu v květnu.

Ze školních kroužků pracovaly pouze Čtenářský klub v rámci Šablon III a Polytechnický kroužek

v rámci IKAPOK II. Od pololetí pak také dětská jóga a v závěru školního rok školní pěvecký sbor.

Další nepravidelné školní a mimoškolní aktivity:

Společně s Obecním úřadem, MKS a obecními spolky jsme spolupořadateli všech obecních akcí, které

jsou příležitostí, jak přiblížit školu rodičům a spoluobčanům. O našich akcích informujeme veřejnost

prostřednictvím Hranického týdne, informačních letáků obce a informačního systému školy.

Ve spolupráci s obcí se konal - Lampionový průvod, Podzimní a jarní sběr papíru, soutěž o pohár

starosty Bělotín v mažoretkovém sportu, Otevírání nové cyklostezky Bělotín - Hranice, Sázení

stromků v okolí cyklostezky, na jaro odložený Valentův podzim, pietní akt obětem válek.

Koncem dubna se konal v naší škole zápis do I. třídy. Po dvouleté covidové pauze se opět zápis

uskutečnil prezenčně a podle našich představ.

Školní dětský pěvecký sbor vedený paní vychovatelkou Adélou Dudovou pravidelně vystupuje i ve

spolupráci s žáky místní pobočky ZUŠ Hranice na Adventním koncertu a na Letním koncertu v rámci

Pivních slavností. Mrzí nás, že epidemické podmínky Adventní koncert znemožnily, zato však se velmi

pěkně mladí hudebníci prezentovali na letním koncertu.

V červnu škola ve spolupráci s obcí realizovala plejádu akcí průřezově celou školou od prvňáků až po

vycházející deváťáky - Slavnostní vyřazení žáků IX. ročníku s prezentací závěrečných prací, První

čtení, Letní koncert, Turistické a sportovní dopoledne s turnajem škol ve volejbalu a fotbalu

a samozřejmě i Slavnostní ukončení školního roku před školou pro žáky a veřejnost, kde byli rovněž

vyhlášeni nejlepší žáci školy.

Činnost školní družiny:

Na školní činnost navazuje činnost mimoškolní. Již několik let pracují 4 oddělení školní družiny. Žáci

zde mají možnost trávit volný čas a čekání na autobusy. Paní vychovatelky připravují kromě běžného

programu i netradiční soutěže a činí tak pobyt v družině zajímavější.

Kromě pravidelné činnosti školní družiny během celého školního roku s velkým množstvím aktivit se

uskutečnily i náročnější akce a soutěže. Mezi ně patří například - Podzimní drakiáda ŠD, výlet ŠD do

Olomouce, týdenní soutěž v pexesu, turnaj ve skládání PUZZLE, Velikonoční dílna ŠD.

Spolupráce se ZUŠ Hranice:

Základní uměleckou škola Hranice má v Bělotíně své elokované pracoviště. Našim žákům to přináší



velký komfort, neboť nemusí dojíždět do Hranice. Ve čtyřech dnech o zhruba 40 dětí pečuje 5 učitelů.

Vyučující mohou dětem nabídnout vzdělávání se v hudební nauce, komorní hře ve flétnovém souboru,

hře na klavír, hře na zobcovou a příčnou flétnu, trubku, lesní roh, baskřídlovku či housle. Škola

poskytuje pro výuku adekvátní prostory a děti naoplátku reprezentují i naši školu. Tři žáci naší školy

vyhráli okresní kola ve hře na trumpetu, lesní roh a příčnou flétnu a postoupili do krajského kola.

Velmi pěkné a hojně navštívené byly letní přehrávky. Nejlepší žáci vystoupili i na našem školním

Letním koncertu.

Využití školního areálu:

Filozofií obce i školy je otevřený školní areál. Děti i široká veřejnost ho mohou využívat

i v odpoledních hodinách. K dispozici je zde školní hřiště na kopanou, pro menší děti dříve postavené

prolézačky. Velkého asfaltového hřiště za školou využívají žáci k jízdě na kole, kolečkových bruslích,

koloběžkách a skateboardu. Toto je dětmi v odpoledních hodinách velmi využito. Nově vybudované

hřiště s umělým povrchem bývá často využíváno školní družinou a zájemci o tenis, volejbal či

nohejbal. Toto vše je umístěno v bezpečném prostředí daleko od komunikací, dostupné i během

víkendu a prázdnin. Rovněž tělocvična je využívána od rána do pozdního večera žáky, členy TJ Sokol

Bělotín či sportující veřejností. Přestože škola ve spolupráci s obcí podporuje otevřenost areálu, opět

jsme se setkali i s kouřením a vandalismem, který vyplýval ze způsobů trávení volného času. Čas,

energie a finance by byly lépe využity rozšiřováním možností areálu než úklidem odpadků a opravami

rozbitého.

j) údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Škola pravidelně posílá ČŠI elektronicky hlášení školních úrazů. Žáci 9. ročníku byli rovněž vybráni

k testování ČŠI v předmětech ČJ a Matematika.

Výkon činnosti ČŠI na místě se v tomto školním roce nekonal.

k) základní údaj o hospodaření školy

Škola hospodaří s penězi státního rozpočtu přidělovanými krajem, s dotacemi obce a s finančními

prostředky svých fondů. Finanční prostředky na platy poskytované krajem byly v míře odpovídající

potřebám školy. Dotace obce byly v uplynulém období poskytnuty v hodnotě reálné potřeby. Ušetřené

finanční prostředky byly alokovány do rezervního fondu a fondu odměn. Údaje o hospodaření školy

jsou evidovány v účetních výkazech. Pozitivně v možnostech dělení tříd a hodin se projevila změna

pravidel financování regionálního školství i přes složitější administrativu.

V Bělotíně 30. 9. 2022 Mgr. Tomáš Navrátil - ředitel školy

Projednáno v pedagogické radě - 3. 10. 2022

Schváleno školskou radou - 14. 11. 2022






